
В Белокурихе возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из обществ с ограниченной ответственностью, подозреваемого в невыплате подчиненным сотрудникам заработной платы

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из обществ с ограниченной ответственностью, оказывающего услуги в сфере организации отдыха и досуга в городе Белокуриха. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенное из корыстной или иной личной заинтересованности).

По данным следствия, директор не произвел выплату заработной платы 23 сотрудникам общества за период с ноября 2015 года по февраль 2016 года на общую сумму более одного миллиона рублей, при этом он направлял денежные средства, полученные в качестве прибыли на личные нужды, улучшение деятельности гостиницы и увеличение дохода предприятия.

В настоящее время осуществляется сбор и процессуальное закрепление доказательств по уголовному делу. Так же следствию предстоит принять меры к выплате гражданам причитающейся им заработной платы. Расследование продолжается.

Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы является одним из приоритетных направлений детальной следственных органов Следственного комитета.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1034397/folder/873343>

